



## ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 08 MAY 2006, in the matter of Norman et al, Case No. SCSL-2004-14-T.

In the header of all pages, the transcript was corrected to read "08 May 2006" from "08 May 2005".

.....

Aileen Mirakian  
Court Scribe

Done in Freetown, this ..... day of ..... in the year 2006.